

Інформує відділ освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради.

ПРОЦЕДУРУ ЗНО АДАПТУЮТЬ ДЛЯ ОСІБ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНИМИ ПОТРЕБАМИ

24 січня 2017 року набув чинності наказ Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900 «Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837-1710/29840 (далі – наказ).

Метою розроблення цього документа є забезпечення права на вищу освіту осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність, а також унормування питань їх участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах. Цим наказом затверджено:

Перелік захворювань та патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання; Перелік особливих (спеціальних) умов, що створюються для осіб з особливими освітніми потребами в пунктах проведення зовнішнього незалежного оцінювання; форму первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання» (далі – форма № 086-3/о) та інструкцію щодо її заповнення;

Порядок видачі та обліку форми первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання».

Якщо особа, яка планує брати участь у зовнішньому незалежному оцінюванні, потребує певної адаптації процедури тестування через наявне захворювання або патологічний стан, вона має:

- 1) звернутися до закладу охорони здоров'я за місцем медичного спостереження (замість неповнолітньої особи може звернутися один з її батьків або законних представників);
- 2) повідомити компетентній комісії відповідного закладу охорони здоров'я (лікарсько-консультативній комісії або медичній комісії з питань створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання) про особливі умови, створення яких потребує під час проходження зовнішнього незалежного оцінювання;
- 3) отримати протягом семи днів із дня звернення, але не пізніше завершення строку реєстрації осіб для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні, форму № 086-3/о, де зазначено інформацію щодо необхідності створення особливих (спеціальних) умов, установлених компетентною комісією з урахуванням особливостей стану здоров'я заявника;
- 4) під час реєстрації для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні вказати на необхідність створення особливих (спеціальних) умов, зазначити номер і дату виданої органом або закладом охорони здоров'я форми 086-3/о, а також подати її разом з іншими реєстраційними документами.

Спеціальні умови, зазначені в Переліку особливих (спеціальних) умов, що створюються для осіб з особливими освітніми потребами в пунктах проведення зовнішнього незалежного оцінювання, гарантовано забезпечуються регіональними центрами оцінювання якості освіти. Можливість створення інших умов залежить від матеріально-технічних можливостей пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання та особливостей технології тестування і розглядається регламентними комісіями при регіональних центрах оцінювання якості освіти.

Звертаємо увагу, що висновок про необхідність надання додаткового часу для виконання сертифікаційної роботи можуть отримати лише особи з інвалідністю. Можливість виконувати завдання сертифікаційної роботи у зошитах, текст яких надруковано збільшеним шрифтом, особи з порушеннями зору отримують лише під час додаткової сесії.

Адаптація процедури проведення зовнішнього незалежного оцінювання для осіб з порушеннями зору, які використовували в процесі навчання шрифт Брайля, здійснюватиметься під час проведення зовнішнього незалежного оцінювання, починаючи з 2019 року.

Водночас зазначаємо, що особи, яким відмовлено в реєстрації для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні через неможливість створення особливих (спеціальних) умов, мають право брати участь в конкурсному відборі за результатами вступних іспитів (екзаменів), що проводяться у вищих навчальних закладах, у разі подання до приймальної комісії вищого навчального закладу копії форми № 086-3/о, завіреної підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу із протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти.

Особи, які за станом здоров'я можуть виконувати сертифікаційну роботу на загальних засадах та не потребують створення особливих умов у пункті проведення зовнішнього незалежного оцінювання, не подають форму № 086-3/о під час реєстрації для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні.

Наказом також визначено перелік документів, які можуть підтверджувати факт захворювання або наявність патологічного стану, через які особа не змогла взяти участь у зовнішньому незалежному оцінюванні.

У зв'язку з уведенням в дію цього наказу втратив чинність наказ Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 25 лютого 2008 року № 124/95 «Про затвердження Переліку захворювань, що можуть бути перешкодою для проходження громадянами зовнішнього незалежного оцінювання», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 07 березня 2008 року за № 189/14880.

РЕЄСТРАЦІЯ ГРОМАДСЬКИХ СПОСТЕРІГАЧІВ

З 23 січня 2017 року розпочалася реєстрація громадських спостерігачів за проведенням зовнішнього незалежного оцінювання.

Громадське спостереження здійснюється на таких етапах організації та проведення ЗНО:

- Реєстрація осіб, які виявили бажання пройти ЗНО;
- Проведення ЗНО в пунктах проведення ЗНО;
- Визначення результатів ЗНО;
- Засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти;
- Засідання експертних груп при регіональному центрі оцінювання якості освіти.

Детальна інформація знаходиться у розділі «Громадське спостереження» на сайті українського центру оцінювання якості освіти.

Вінницький регіональний центр оцінювання якості освіти запрошує до реєстрації представників громадських організацій, батьківських комітетів, піклувальних рад навчальних закладів,

представників засобів масової інформації для здійснення громадського спостереження за проведенням ЗНО у 2017 році.

ПРОГРАМИ ЗОВНІШНЬОГО НЕЗАЛЕЖНОГО ОЦІНЮВАННЯ

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки від 3 лютого 2016 року № 77 «Про затвердження програм зовнішнього незалежного оцінювання осіб, які бажають здобувати вищу освіту на основі повної загальної середньої освіти» затверджено програми зовнішнього незалежного оцінювання з української мови і літератури, історії України, математики, біології, географії, фізики, хімії та російської мови.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки від 27 липня 2016 року № 888 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки від 3 лютого 2016 року № 77», розроблення та укладання тестів зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов у 2017 році відбуватиметься відповідно до програми, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 01 жовтня 2014 року № 1121.

На підставі затверджених програм будуть укладатися тестові завдання для проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2017 року.

У розділі «Готуємось до ЗНО» розміщені програми зовнішнього незалежного оцінювання 2017 року.

ВИЗНАЧЕНО ТЕРМІНИ ПРОВЕДЕННЯ ЗНО-2017

Наказом Міністерства освіти і науки України від 31 серпня 2016 року № 1055 затверджено Календарний план підготовки та проведення в 2017 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, що визначає основні етапи підготовки та проведення зовнішнього незалежного оцінювання, а також терміни їх реалізації.

Пробне тестування у Летичівському районі буде проводитись на базі Летичівського НВК №1 – ліцей.

Реєстрація осіб для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні триватиме з 6 лютого до 17 березня 2017 року. Вносити зміни до реєстраційних даних учасники зовнішнього незалежного оцінювання зможуть до 31 березня 2017 року.

Запрошення-перепустки для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні, у яких зазначатиметься час і місце проведення тестувань, будуть розміщені на інформаційних сторінках учасників до 28 квітня 2017 року.

Основна сесія зовнішнього незалежного оцінювання триватиме з 23 травня до 16 червня. Тестування з української мови і літератури відбудеться 23 травня, іспанської, німецької, французької мов – 25 травня, англійської мови – 29 травня, математики – 31 травня, історії України – 2 червня, російської мови – 6 червня, біології – 8 червня, географії – 12 червня, фізики – 14 червня, хімії – 16 червня.

Графік проведення додаткової сесії зовнішнього незалежного оцінювання буде оприлюднений до 28 квітня 2017 року. Реєстрація для участі в додатковій сесії зовнішнього незалежного оцінювання окремих категорій осіб, які не мали змоги зареєструватися в основний період (учасники антитерористичної операції, особи з окупованого Криму та неконтрольованих територій Донбасу), триватиме з 3 до 19 травня 2017 року.

Інформація про результати основної сесії зовнішнього незалежного оцінювання з усіх навчальних предметів буде розміщена на інформаційних сторінках учасників зовнішнього незалежного оцінювання до 23 червня 2017 року (українська мова і література, іноземні мови, математика – до 15

червня, історія України, біологія, російська мова – до 19 червня, географія, фізика, хімія – до 23 червня).

У 2017 РОЦІ РЕЗУЛЬТАТИ ЗНО ІЗ ТРЬОХ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ ЗАРАХОВУВАТИМУТЬСЯ ЯК ОЦІНКА ЗА ДПА

Набув чинності наказ Міністерства освіти і науки України від 27 липня 2016 року № 889 «Деякі питання проведення в 2017 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти», який врегульовує основні питання проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2017 році.

Наступного року учасники проходять зовнішнє незалежне оцінювання з 12 навчальних предметів: української мови і літератури, історії України, математики, біології, географії, фізики, хімії, англійської, іспанської, німецької, російської та французької мов. Кожен зареєстрований учасник матиме право виконати сертифікаційні роботи не більше ніж із чотирьох навчальних предметів.

Ураховано пропозиції освітян щодо розмежування в часі закінчення навчального року та проведення зовнішнього незалежного оцінювання – у 2017 році тестування розпочнеться 23 травня і триватиме до 15 липня.

Результати зовнішнього незалежного оцінювання із трьох навчальних предметів зараховуватимуться як оцінки за державну підсумкову атестацію за освітній рівень повної загальної середньої освіти для випускників старшої школи загальноосвітніх навчальних закладів 2017 року. Так, майбутні випускники складатимуть українську мову і літературу (українську мову), математику або історію України (період ХХ - початок ХХІ століття), а також один навчальний предмет за вибором випускника.